

Dürnten-Rüti-Tann, 4. Mai 2016

MEDIEN-MITTEILUNG
Freiwillig engagiert mit Asylsuchenden.

Wir bieten eine Plattform.

Die Katholische Dreifaltigkeitspfarrei Rüti-Dürnten-Bubikon und die Reformierten Kirchgemeinden in Bubikon, Dürnten und Rüti starten ein neues gemeinsames Projekt. An einem „Runden Tisch Asyl“ wurde im April 2016 die Idee für eine Tandem-Plattform entwickelt. Die Kirchgemeinden werden nun konkret. Am 30. Juni 2016 werden verschiedene Arbeitsfelder vorgestellt, in denen ein freiwilliges Engagement mit Asylsuchenden besonders geboten erscheint.
In den Pfarrämtern und auch bei den zuständigen Behörden der Zivil-Gemeinden haben sich in den letzten Monaten immer wieder Freiwillige gemeldet, die sich im Asylbereich in ihrer Gemeinde einbringen möchten. Die Kirchgemeinden bieten nun eine Plattform, um engagierte Menschen in der Region für konkrete Aufgaben in der Begleitung von Asylbewerbern und von vorläufig aufgenommenen Ausländern zu gewinnen. Ziel ist es, niederschwellige Integrationsmöglichkeiten vor Ort anzubieten.

Denkbar wäre die Begleitung verschiedener Teilprojekte und Angebote durch freiwillig Engagierte. Zum Beispiel ein Fussball-Treff im Sommer auf einem Sportplatz, gemeinsames Laufen und Wandern, praktische Hilfen bei Behördengängen, ein gemeinsames Grillieren an einem schönen Platz in der Gemeinde, eine Erweiterung der Deutsch-Kurse und weiteres.

Die Freiwilligen-Plattform richtet sich an Menschen, die sich in Zusammenarbeit mit den Kirchgemeinden sozial engagieren möchten. Explizit werden keine missionarischen Absichten in der Arbeit mit Asylsuchenden verfolgt. In ökumenischer Selbstverständlichkeit bieten die Kirchgemeinden vor Ort die Hand, um Kontakte von Mensch zu Mensch zu ermöglichen.

Die Kirchgemeinden laden alle Interessierten ein: Donnerstag, 30. Juni 2016, 19.30 Uhr, Kath. Pfarrzentrum Tann, Pfarrsaal, Kirchenrainstrasse 4, 8632 Tann.

Kontakt:

Katholische Dreifaltigkeitspfarrei Rüti-Dürnten-Bubikon, Pastoralassistentin Eva Kopp, eva.kopp@kirche-tann.ch, 055 251 20 30

Reformierte Kirche Bubikon, Pfarrer Thomas Muggli-Stokholm, Sunnenbergstrasse 1, 8633 Wolfhausen, thomas.muggli@zh.ref.ch, 055 243 32 70

Reformierte Kirche Dürnten, Pfarrer Edzard Albers, edzard.albers@zh.ref.ch, 055 240 14 63
Reformierte Kirche Rüti, Pfarrerin Claudia Rüegg Bissig, claudia.rueegg@zh.ref.ch, 055 240 15 42
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