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Beschlüsse des Corona-Stabes der Pfarrei vom 22. April 2021


Erneut musste sich der Corona-Stab nach den Öffnungsschritten des Bundes mit Anpassungen für die Pfarrei beschäftigen.

Maximal 50 Personen in einem Gottesdienst
Neu gilt eine Obergrenze von 50 Mitfeiernden in Gottesdiensten.
Bisher galt die Regel 50 Teilnehmer in Gottesdiensten und maximal 10 Mitwirkende.
Damit möglichst viele Menschen, die Gottesdienste besuchen können, beschränken wir die Zahl der Mitwirkenden auf ein Minimum.

Gemeindegesang mit Maske wieder erlaubt.
Ab 8./9. Mai 2021 werden wir in den Gottesdiensten wieder mit Maske singen.
Da in unserer Pfarrkirche aus baulichen Gründen bei Tageslicht ein Beamer schlecht eingesetzt werden kann, folgen wir dem Vorschlag, den Kirchenmusiker in unserem Bistum erarbeitet haben.
Wir beschränken den Gemeindegesang auf bekannte Lieder (Gloria, Sanctus usw.) und einfache Rufe, die jeder Gottesdienstbesucher kennt.
Weiterhin werden unsere Gottesdienste durch Berufsmusiker begleitet, die den Kantorendienst übernehmen. Gerne helfen wir mit, dass Berufsmusiker in dieser schwierigen Zeit regelmässige Einkünfte haben.

Präsenz-Katechese
Die Präsenz-Katechese setzen wir bis Ende Schuljahr aus. Dieser Entscheid ist uns nicht leichtgefallen. Da jedoch die Fallzahlen unter Kindern und Jugendlichen steigen, wollen wir hier nicht zusätzlich möglicher Ansteckungsort sein. Nachdem es im Pfarrteam zu Erkrankungen kam und immer wieder auch Mitarbeiter in Quarantäne mussten, wäre wohl mit häufiger Absage der Katechese zu rechnen. Diese zusätzliche Belastung für die Familien möchten wir vermeiden.

Zusammenkünfte im Pfarrzentrum
Es dürfen maximal 15 Personen zu einer Veranstaltung im Pfarrzentrum zusammenkommen. Dabei sind die Abstände einzuhalten, Masken zu tragen, die Hände zu desinfizieren, die Kontaktdaten festzuhalten und es ist ein Schutzkonzept zu erstellen. Konsumationen bei Veranstaltungen sind nicht erlaubt.
Die Schutzkonzepte und die Kontaktlisten bitte im Sekretariat des Pfarramtes einreichen.

Wie gewohnt sind die Seelsorger und Mitarbeiter für Sie da, Sie erreichen uns jederzeit unter der Nummer des Pfarramtes, das Sekretariat des Pfarramtes ist zu den üblichen Zeiten besetzt. 


Für den Corona-Stab

Nicole Nösberger, Präsidentin der Kirchenpflege Rüti
Remy Schleiniger, Pastoralrat
Stefan Isenecker, Pfarrer
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